

“3·21”东航MU5735航空器飞行事故 主要搜救任务已基本完成

新华社广西梧州3月31日电 记者从3月31日召开的“3·21”东航MU5735航空器飞行事故国家应急处置指挥部第十场新闻发布会上获悉，目前，“3·21”东航MU5735航空器飞行事故的主要搜救任务已基本完成。

民航局航空安全办公室主任朱涛介绍，通过近10天的努力，调

查工作已经取得初步进展。残骸搜寻基本完成，除寻获两部黑匣子之外，还发现了发动机、水平安定面、右侧大翼翼尖残骸等重要部件，已经搜集到的4万多件残骸正在逐一进行消杀、清洗、辨认、分类和编号。

朱涛表示，目前开展了初步分析工作，对现场环境、残骸分布和撞

击痕迹等进行定位、拍照；研判飞机接地时可能的运动轨迹、姿态和撞击力。通过分析空管雷达自动化系统数据，尝试还原事发前的真实飞行过程。对涉及航班旅客、行李、货物、邮件等资料进行查验。两部黑匣子数据正在解码中。

随着搜救工作接近尾声，现已进入到事故技术分析和调查取证阶

段。朱涛介绍，根据国际民航公约附件和我国民航规章相关要求，将在事发30天内完成初步调查报告，全部调查结束后将向公众公布完整的调查报告。

“我们将遵循客观公正、科学严谨的原则，不放任何一个疑点，查明事故原因，还原事故真相，防止类似事故再次发生。”朱涛说。

神舟十三号航天员乘组状态良好 计划于4月中旬返回地面

据新华社北京3月31日电（记者 李国利 黄一寰）记者3月31日从中国载人航天工程办公室了解到，在送别天舟二号货运飞船后，在轨飞行的神舟十三号航天员乘组正在紧张进行飞船返回各项准备。

2021年10月16日，航天员翟志刚、王亚平、叶光富在酒泉卫星发射中心搭乘神舟十三号载人飞船进入天和核心舱，成为入住中国空间站的第二批航天员。160余天的太空飞行中，3名航天员在地面科技人员支

持下，圆满完成了2次出舱活动、2次“天宫课堂”太空授课活动，开展了多项科学技术试验与应用项目。王亚平成为中国首位进行出舱活动的女航天员，航天员首次通过遥操作完成货运飞船与空间站对接，飞行乘组创下了中国航天员连续在轨飞行时长新纪录，为后续建造空间站奠定了坚实基础。

目前，空间站核心舱组合体在轨稳定运行，航天员乘组计划于4月中旬返回地面。

国防部：

在捍卫国家主权安全问题上 中国人民解放军始终敢于亮剑、善于亮剑

据新华社北京3月31日电（记者 张汨汨）国防部新闻局局长、国防部新闻发言人吴谦31日在回答美军F-35战机在东海上空与中国歼-20战机近距离相遇等相关问题时表示，在捍卫国家主权安全问题上，中国人民解放军始终是敢于亮剑、善于亮剑的。

吴谦表示，近年来，中国军队武器装备建设，包括空军主战装备建设取得长足进步，但还

有不少发展的空间，对此中方是有清醒认识的。

吴谦说，长期以来，美军舰机对华进行大范围、高频度的抵近侦察和挑衅撞压，严重破坏中美两军互信，严重危及双方舰机和人员安全，中方对此坚决反对。“人民空军肩负着保卫国家领空安全的神圣职责。”吴谦强调，“在捍卫国家主权安全问题上，中国人民解放军始终是敢于亮剑、善于亮剑的。”

商务部回应美对华施压：

合作是唯一正确的选择

据新华社北京3月31日电（记者 谢希瑶 于佳欣）针对美称正在准备一种新的对华贸易政策做法，商务部新闻发言人束珏婷31日说，美国作为世贸组织成员，应该使其贸易政策和做法符合世贸组织规则，而不是另搞一套，以新的贸易政策做法之名，行单边主义、保护主义之实。中美拥有巨大的共同利益，合作是唯一正确的选择。

近期，美国对华无理打压动作频频。在美

国无端撤销中国有关企业在美214电信运营牌照之后，美国联邦通信委员会（FCC）日前宣布将中国电信美洲公司和中国移动国际（美国）公司列入所谓“威胁国家安全名单”。

束珏婷强调，美方应立即纠正错误做法，停止将经贸问题政治化，为包括中国企业在内的各国企业在美经营提供公平、稳定、非歧视的市场环境。中方将采取必要措施，坚决维护中国企业的合法权益。

中国证监会国际部负责人答记者问

新华社北京3月31日电（记者 刘慧）中国证监会国际部负责人31日就相关问题答记者问。

问：请问证监会对美国证监会（SEC）主席近日就中美审计监管合作的关切有何评论？

答：我们注意到近日美国SEC主席接受媒体电视采访时就双方审计监管合作的表态。正如根斯勒先生所言，双方监管部门进行了深思熟虑、相互尊重和富有成效的对话。自去年8月以来，中国证监会主席易会满和根斯勒主席已三次召开视频会议，商讨解决中美审

计监管合作中的遗留问题。中方与美国公众公司会计监督委员会（PCAOB）更是进行了多轮坦诚、专业和高效的会谈，总体进展顺利，双方的沟通还将继续。双方都有意愿解决分歧和问题，最终结果如何，要看双方的智慧和初心。

此外，对于一些企业被SEC列入有退市风险的清单，经向美国SEC了解，这是美国监管部门执行《外国公司问责法》的一个正常程序，列入清单的公司是否在未来两年真正退市，最终取决于中美审计监管合作的进展与结果。

普京签署与“不友好国家”以卢布结算天然气贸易总统令 拒绝以卢布付款将被认为违约



在俄罗斯首都莫斯科拍摄的卢布钞票和硬币（摄于三月二十四日）。新华社发

综合新华社3月31日电 俄总统普京3月31日签署与“不友好国家”以卢布进行天然气贸易结算的总统令。

改用卢布结算是加强俄金融和经济主权的重要一步

普京表示，要购买俄天然气，“不友好国家”须在俄银行开设卢布账户，新规定自4月1日生效。如果拒绝以此方式付款，俄方将认为这是买方违约，一切后果应由买方承担。普京说，俄天然气供应改用卢布结算是加强俄金融和经济主权的重要一步。

近期以来，俄乌冲突以及西方对俄制裁推动国际能源价格大幅上涨，进一步推升欧美民众的日常生活支出。

分析人士指出，对俄制裁将损害西方国家自身利益。克罗地亚能源专家伊戈尔·格罗兹达尼奇告诉新华社记者，对俄制裁是“有问题”的，目前欧盟通胀率已升至高点。欧洲不可能在短时间内替换掉俄罗斯天然气，俄罗斯天然气不会被美国天然气取代。

英国沃里克大学全球能源教授迈克尔·布拉德肖对新华社记者表示，很难预测欧洲需要多长时间才能摆脱对俄罗斯能源的依赖，改变方向将充满挑战。

伍德麦肯兹咨询公司分析师埃德·克鲁克斯表示，自20世纪60年代以来，俄罗斯是欧洲可靠的天然气和石油供应国。如果欧盟不再准备成为这项交易的可靠客户，这将对欧洲以及全球能源系统产生重大影响。

乌方称俄乌今日恢复线上谈判

此外，乌通社31日报道说，乌

克兰谈判代表、乌人民公仆党议会党团主席阿拉哈米亚在社交媒体上说，乌俄代表团将于4月1日恢复线上谈判。他还说，乌方日前在伊斯坦布尔谈判中提出举行乌俄两国领导人会面的建议，俄代表团回应称需首先达成协议草案。

据俄媒报道，俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫31日表示，应首先完成有关和平协议的文本工作，由双方高级别官员签署，在此之后才能谈及俄乌最高级别会晤。

乌克兰副总理韦列修克31日在视频讲话中说，俄罗斯已同意人

道主义车队通过别尔江斯克市至马里乌波尔市的通道。数十辆公共汽车正开往马里乌波尔准备接走滞留民众。另据乌通社报道，乌克兰陆军31日称收复了扎波罗热州几个地区。

俄方称乌军方布设420枚地雷

俄国防部发言人科纳申科夫31日在例行发布会上说，2月25日至3月4日，乌克兰军队在亚速海和黑海布设了420枚地雷。由于天气等原因，约10枚乌军地雷锚索断裂，在风和洋流的作用下在黑海西

部水域向南自由漂移，对周边所在国家船只安全造成直接威胁。他同时否认了此前俄在乌港口拦截约百艘外国船只的说法，并指出乌政府目前在各个港口强行扣押了68艘外国船只。

科纳申科夫31日说，俄方自开展特别军事行动以来，已摧毁乌方124架飞机、77架直升机、216套防空导弹系统、341架无人机、1815辆坦克和其他装甲车辆、195台多管火箭炮、762门野战火炮和迫击炮、1689辆特种军用车辆。

布福娜深山扎根记

□新华社记者 王金涛 李晓婷 伍毓鹏

布福娜是谁？“她”是外国人吗？是女孩子吗？

汽车沿着蜿蜒的山路缓缓爬行，850米、1000米、1100米……海拔测量仪上的数字不断爬升。终于，车子停在一处海拔1200米的山间平地，身边云雾缭绕，背后是陡峭的摩厘山。

眼前的山坡上竖着整齐的棚架，其上爬满交错缠绕的藤叶。冯洪安指着这些藤叶说：“这就是布福娜。”

原来，布福娜是一种藤本植物。在位于润溪乡莲花寺村的布福娜中药材产业基地，1000余亩布福娜正茁壮生长。

布福娜学名黑老虎，在苗语中意为“美容长寿之果”，是传统苗药材。“她”的全身都是宝，根藤可药用。每年采摘季，外形似菠萝又似葡萄的紫红色大果挂满深山，美丽异常。然而，这么好的宝贝却多少年来“养在深闺人未识”。

润溪乡布福娜中药材产业基地负责人熊刚说，“以前我国基本没有人工种植的布福娜，药用原材料依靠进口。”

2009年，熊刚供职的广东欣茂药业投资有限公司组织科研团队，在重庆武陵山区大山深处找到了野生布福

娜。“野生布福娜的果实仅松果般大小，甜度很低，籽多肉少，虽有药用价值，但食用价值不高，不适宜规模种植。”欣茂药业外聘专家、时任广东省中医药工程技术研究院副院长长孙冬梅说。

怎样让野生布福娜变成能够大规模种植的食药两用作物？以孙冬梅为首的科研团队开始了布福娜原始种苗的“驯化”之旅。历时3年，团队成功研发出布福娜新一代种苗。

海拔高、湿度大、日照少，适宜的气候条件与地理位置让润溪乡成为布福娜新一代种苗扎根的沃土。2016年，经彭水县大力招商，熊刚被公司派到这里建起布福娜中药材产业基地，2019年布福娜开始挂果，目前已进入盛产期。新一代布福娜果大、味美、叶厚，不仅可做水果与药材，还可进行多种形式的精深加工。就这样，布福娜在深山扎下了根。冯洪安介绍，由于前期投入大，目前润溪乡采取“公司+基地+合作社+农户”模式发展布福娜产业，以欣茂药业为投资主体，流转撂荒的山地1000余亩，并让当地农民参与布福娜

的种植、加工、销售等环节。基地合作社每年用工超2000人次、支付劳务工资18万元左右，带动20户脱贫户就近务工，平均每户每年增收5000余元。

“最近正值种植期，我几乎天天都来，按照一天110元的劳务费用，一个月有2000多元收入，农户每年还可获得每亩300元的土地流转费。”在布福娜中药材产业基地务工的莲花寺村脱贫户晏石平说，“以前这些山坡地，如今成了农民增收的‘金疙瘩’。”

熊刚告诉记者，布福娜是食药同源的特色稀缺产品，从种植面积看，市场需求量为80万亩左右，目前我国人工种植面积仅1.2万亩。现在公司已研发出面膜、果酒、果脯等深加工产品，销路不错，有的还出口海外，发展前景可观。

冯洪安说，目前不少地方都把中药材作为特色产业，但怎样让它真正“特”起来却很伤“脑筋”。令人欣慰的是，润溪乡找到了布福娜这样的特色产业，今后还将继续发展布福娜精深加工，延伸产业链，提高产品附加值，走药旅融合之路。（据新华社重庆3月31日电）

上海今起开展浦西地区核酸筛查

酸筛查工作，做好市民生活服务保障。

据介绍，目前上海已启动蔬菜应急保供工作方案，积极组织兄弟省市货源，加大调运配送力度，想方设法打通“最后一公里”，努力解决市民群众“买菜难”问题；统筹全市医疗资源，加强市民特别是封控区人员的就医服务，开辟急救就医绿色通道，所有市级医院的急诊正常开放，全力缓解市民群众“就医难”问题。

菜难”问题；统筹全市医疗资源，加强市民特别是封控区人员的就医服务，开辟急救就医绿色通道，所有市级医院的急诊正常开放，全力缓解市民群众“就医难”问题。

全国政协社会和法制委员会原副主任 傅政华严重违纪违法被开除党籍、开除公职

信活动，对抗组织审查。无视中央八项规定精神，特权思想极为严重，生活奢靡享乐，长期违规占用多套住房、办公用房和多辆公车供个人及家庭享受，长期安排多名公职、现役人员为个人及家人提供服务，频繁接受高档宴请和旅游安排；在组织函询时不如实说明问题，在干部选拔任用工作中为他人谋取利益，严重破坏政法队伍政治生态；贪婪腐败，大搞权钱交易，非法收受巨额财物。

傅政华严重违反党的政治纪律和政治规矩，组织纪律、廉洁纪律和生活纪律，构成严重职务违法并涉嫌受贿、

徇私枉法犯罪，且在党的十八大后不收敛、不收手，性质特别恶劣，情节特别严重，应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定，经中央纪委常委会会议研究并报中央政治局会议审议，决定给予傅政华开除党籍处分；由国家监委给予其开除公职处分；终止其党的十九大代表资格；收缴其违纪违法所得；将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉，所涉财物一并移送。给予其开除党籍的处分，待召开中央委员会全体会议时予以追认。



总有一种选择，让人生更有活力
中国人保寿险打造独具特色的健康互动计划、创新运动健康互动险种——

人保寿险活力人生重大疾病保险

依托科技手段实时追踪健康数据，引导客户养成健康的生活方式，减少医疗支出，改善慢性疾病预防发生率，提供全场景、全周期的健康管理服务，帮助客户养成自律的生活方式，从“被动管理”变为“主动健康”，让保险更加有人情味！

投保年龄	18周岁—60周岁	交费方式	分期交纳
保险期间	终身	交费期间	10年交、15年交、19年交、20年交、29年交和30年交六种

运动标准和运动达标给付比例	
1 本合同约定的运动达标规则如下： 自本合同生效日起5个保单年度内，若被保险人在一个完整保单年度内的运动记录，达到日运动标准的累计日数不少于240日，则该保单年度即达到运动标准。日运动标准指一日的运动记录满足以下两项标准中任一一项： * 日步数达到10000步； * 日步数达到7000步且活动卡路里达到450千卡。 步数和活动卡路里以我们指定运动记录平台上的数据为准。	2 本合同约定的运动达标给付比例规则如下： * 本合同生效后的第1个保单年度，运动达标给付比例为0%； * 本合同生效后的第2个至第8个保单年度，若上个保单年度达到运动标准，则该保单年度运动达标给付比例在上个保单年度基础上增加5%（算术加）；若上个保单年度未达到运动标准，则该保单年度运动达标给付比例在上个保单年度基础上增加0%（算术加）； * 自第7个保单年度零时起，运动达标给付比例不再变化； * 运动达标给付比例最高增加至25%。

温馨提示：
本资料仅供宣传使用，关于免责条款、保险责任、犹豫期内容等合同重大事项，建议您浏览公司网站www.picclife.com查询完整条款。投保人在犹豫期后解除合同会遭受一定的损失。
保险公司不得违规销售非保险金融产品，请勿参加非法集资。



客服热线：95518 转寿险
www.picclife.com